



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти младенца в лечебном учреждении

6 июля 2011 года в Миасской городской больнице №4 скончался младенец, родившийся 24 июля текущего года. При осмотре признаков, указывающих на насильственный характер смерти, на теле ребенка не обнаружено. По предварительным данным ребенок имел врожденное сердечное заболевание. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.
Следственное управление СК России по Челябинской области 07.07.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617861>